



В Белеве следователем СК возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 38-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 21 мая текущего года в одном из домов по ул. К. Маркса в г. Белев между подозреваемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и его 45-летним знакомым произошел конфликт, в результате которого подозреваемый подверг избитию своего знакомого, нанеся ему множественные удары металлической монтировкой по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

голове, причинив последнему телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. От полученных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК проводятся все необходимые мероприятия, направленные на установление объективной картины случившегося. Произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, допрошены свидетели. Обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1795003>